7.04  математика 
Тема урока :«Письменное умножение на двузначное число».
1. Просмотри объяснение новой темы .Старайся ответить устно на вопросы.
Прочитайте  выражение.
35 * 47
- Какой закон умножения вы будете использовать, чтобы решить выражение?
- Распределительный: заменим множитель 47 суммой разрядных слагаемых: 35 * 40 + 35 * 7 = 1400 + 245 = 1645)
- Удобно ли выполнять такую запись? 
- Какой еще способ вы можете предложить?
- С какого разряда начнем умножение столбиком?
- Выполните умножение на единицы. Какое произведение получилось?
- Запишите единицы под единицами, десятки под десятками, сотни сместите влево.
- Выполните умножение на десятки. Какое произведение получилось?
- Запишите единицы под единицами, десятки под десятками, сотни под сотнями, тысячи сместите влево.
- Сложите произведения.
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2.Алгоритм умножения на двузначное число:
1.  Записываем единицы под единицами, десятки под десятками.
2. Умножаем первый множитель на число единиц.
3. Получаем первое неполное произведение.
4. Умножаем первый множитель на число десятков.
5. Начинаем записывать под десятками.
6. Получаем второе неполное произведение.
7. Складываем неполное произведение.
8. Читаем ответ.

3.Для закрепления выполни следующие задания.
1.
Решите задачу:

За 8 часов поезд прошел 480 км, а самолет за 2 часа пролетел 1320 км. Во сколько раз скорость поезда меньше скорости самолета?

2.
Выполните действия:

6892 х 17                            2 кг 450 г х 36

4144 х 52                              17 руб. 84 коп. х 48

3.
Вычислите значение выражения:

8000 – 352 ∙ 65 : 20 + 280

4.
Сравните и поставьте знаки:

      2/5  км ……4000 м                               14 ч ….. 5/8 сут.

5.
Геометрическое задание:

Длина прямоугольника 9 см, ширина в 3 раза короче. Вычислите площадь этого прямоугольника

